

## **PROTOKOLL 1/99 - TRIALSEKTIONEN**

### **Sammanträdesdata**

<b>Tid</b>	Lördagen den 20 februari 1999 kl. 10.00
<b>Plats</b>	Theorells, Linköping
<b>Deltagare</b>	Magnus Liljeblad ordf Björn Gustavsson Göran Andersson Arne Hedin Adj.
<b>Förhindrad</b>	Micke Karlsson MHF-representant

### **1 MÖTETS ÖPPNANDE OCH GODKÄNNANDE AV DAGORDNING**

Ordf. Magnus Liljeblad hälsade välkommen till sin arbetsplats och öppnade mötet, samt meddelade att p.g.a. den sena kallelsen till mötet kunde inte Micke Karlsson delta.

Dagordningen godkändes med tillägg av punkterna 4 a-c och 13 a-h.

### **2 VAL AV SEKRETERARE OCH JUSTERINGSMAN**

Arne Hedin valdes till sekreterare och Magnus Liljeblad justerar dagens protokoll.

### **3 FÖREGÅENDE PROTOKOLL**

Protokoll 4/98 gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.

### **4 RAPPORTER**

**4a** Rapporter och protokoll om regeländringar från FIM och UEM gicks igenom. Arne Hedin rapporterade vad som ska avhandlas vid de kommande UEM och FIM möten i Geneve nästa vecka

**4b** Från MHF:s DTL konferens nov -98 rapporterade Magnus Liljeblad och Göran Andersson

**4c** Protokoll och skrivelser från bla. SVEMO Styrelse och TU gicks igenom och lades till handlingarna.

### **5 BUDGETFÖRDELNING 1999**

Efter justering av ordf. budgetförslag kunde mötet godkänna denna för 1999.

**6 DOMAR- OCH ARRANGÖRSKURS I ÖREBRO 13 FEB. -99**

Dagordningen gicks igenom och fordelningen av föreläsningar gjordes. Liljeblad gör upp tidsschema for kursen.

**7 “LILLA FÖRBUNDSMÖTET” 27 - 28 MARS -99”**

Sektionen deltagar med Magnus Liljeblad och Björn Gustavsson.

**8 COACHNING LANDSLAGET, LANDSKAMP FINLAND**

Sektionen diskuterade problemet **lagledare/förare** och kommande lagledaruppdrag. Troligtvis körs landskampen mot Finland samtidigt som “Lilla Förbundsmötet”, därför skall Magnus Liljeblad ta fram forslag på lagledare snarast.

En sammandragning av de internationella förarna ska göras for att gå igenom int. regler samt höra förarnas åsikter om **lagledare/tränare**.

**9 LAG - VM LUXEMBURG**

Beslöts att Sverige ska deltaga med ett lag. Arne Hedin får inbjudan och tillägsregler nästa vecka i Geneve.

**10 NORDISKT MÖTE, PARTILLE**

Fredagen de 13 augusti i Partille. Magnus Liljeblad bokar lokal och inbjudan sänds ut i juni.

**11 JURY TILL EM-TÄVLINGAR**

Sektionen beslöt att vara representerad vid alla sex EM-deltävlingar, under forutsättning att det finns ekonomiska medel till detta.

**12 STÖD TILL FÖRARNA I EM**

Sektionen undersöker möjligheten att ekonomiskt hjälpa EM-förarna.

**13 ÖVRIGA FRÅGOR**

**13a Utbildning**

Liljeblad korrekturläser det nya av Arne Hedin framtagna utbildningsmaterialet. Hedin tar även fram nya hjälpmedel for bedömningsregler.

**13b Utvecklingsprojekt Trial 2000.**

Planerad kurs den 19 september i stället for trialriksdag. Prel. kursplats Linköping.

**13c Sektionens mötesdagar 1999.**

8 maj Karlskoga

11 augusti 19.00 Telefonmöte

13 augusti Nordiskt grenmöte i Partille

30 oktober plats beslutas senare.

**13d Funktionärslicens**

Svemo kansli har kollat upp Heikki Auras teoretiska kvalifikationer for tävlingsledarlicens. Han ska dessutom sända in ansökan med de praktiska meriterna.

**13e Mediakurs 6-7 mars**

Liljeblad och Hedin är anmälda.

**13f Enklare tävling**

Liljeblad har fått besked av SVEMO att knattar får deltaga vid enklare trialtävlingar.

**13g Trialfolder**

Magnus Liljeblad tar fram ett utkast till en folder om Trial

**13h Disriktens Trialrepresentanter**

Sektionen efterlyser mer samarbete med grenens distriktsföreträdare. önskemål om utsändande av sektionens protokoll har bl.a. framforts.

**14 MÖTETS AVSLUTNING**

Ordföranden Liljeblad tackade for ett mycket givande möte och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet



Arne Hedin

Justeras



Magnus Liljeblad  
ordf.